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AIATQONIXMA AATEBPAX B AYKEIOY
Oéna 1
A) Alvetat to ypappikd cvotua (X) 2x2 :

{(l—l)x+/1y=/1 1ER

x+ly=2 "
A1) Na Avoete o cvoTnpa yLa Tig Std@opeg Tipeg tov A € R.
A2) T'la moleg Tipég tou A oL evBeieg

& A—Dx+Aly=2Akat {: x+y=2

elval TOPAAANAEG ;

A3) Av 1o cVotnua (Z) €xel povadikn AVom 1o {evyog (x,,Y,) Kol

loxVeL: x, + y2 = 2, va Bpeite Tipég Tou A.
B) Atvetaw dti: 25nu?x — 100vvx — 22 =0 xoumw < x < %ﬂ
B1) Na Bpeite Toug AAAOUG TPLYWVOUETPLKOUG apLlOOVS TG YWVIKG X.
B2) Na amAomou)oete TV TapAoTao:
- nu(STE+x) —va(g%—x)

4e (BTH + x)

I ovvéxela va Bpelte TNV aplOunTiK T TNG.
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Oéna 2

A) Na amodeifete 0Tl :

. 1 1
i. (Gwa — avva) . (nu_a - rma) (epa +opa) =1
ii. epx +opx <2, av§<x<n

51 7T am 342
111. T}ﬂ: . O'UV? . S(p? =i

B) Na amodeigete OTL:

nu(180° + 6) - ovv(90° — 6) - e(360° + 6)
nu(3600 — 0) - (1800 + 0) - nu(180° — )

Oéna 3

Atlvetain ovvapton @(x) =1+ Znug, x € R

a) Na Bpelte ™ ovvdpmnon f , N YPAPIK] TAPACTACT TNG OTOlnG

TPOKVUTITEL AT TN YPAPIK] TAPACTAON TNG @ HE opl{ovTIa

UETATOTILON %n HOVASEG aploTEPA .
B)Avf(x) =1+ Zvag,rérsz

i) Na Bpeite v mepiodo, TnVv eAdyLoTn KAl LEYLOTN TN TNG f.

ii) Na e€etdoete avn f elval apTia 1) TEPLTTN.
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iii) Na ovumAnpwoete Tov TOPAKATW TivaKa HETABOAwY 0©TO
Stdotnua [0,T], o6mov T n meplodog ¢ f, TOV oTolo va

UETAPEPETAL OTNV KOAAX GO,

wi x|

X

oV =
3

X

2 —
ovv 3

fx)=1 +20vv§

iv) Mg Baon tov mapamdvw TivaKa, Vo TAPACTIOETE YPAPIKA TV f

oto Stdotua [0, T].

Oéna 4

A) Aivetain ouvapmon f(x) = nu (g + x) —ovv(x —m) + a, 6mov
a = ep210° - £p225° - £p240°

A1) Na amodei€ete 011 f(x) = 20vvx + 1.

A2) Na Awbei oo [0,27] 7 e&liowon f(x) = nu?x.

x2+y2=1

B)i) Na AvBei to QUULKO oVOTNUA : )
) Hn YPaup uls {\/§y=x+1

ii) No AWWoete oo [0, ] TV e€lowon V3 - nuw — cvvew = 1.
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